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Odůvodnění hodnocení práce: 
Práce předkládá výsledky kvaziexperimentu realizovaného autorkou v rámci 
projektu IGA.  
Text má logickou strukturu, v teoretické části se autorka dotýká všech stěžejních 
témat. Čerpá z aktuálních literárních zdrojů. V teoretické části se však bohužel 
objevuje větší množství formálních nedostatků. Jedná se např. o různé zarovnání 
jednotlivých odstavců, uvádění „obecných pravd“ bez uvedení autora, některé 
literární prameny citované v textu. 
Výzkumné šetření ověřovalo vliv intervenčního programu pohybových (především 
psychomotorických) aktivit na úroveň sociálních dovedností dětí. Autorka se 
značnou měrou podílela na tvorbě struktury pozorování, která byla základním 
výzkumným nástrojem. Dále byla využita metoda Kresby lidské postavy a projektivní 
zkouška CATO. Při analýze výsledků však autorka vychází pouze z dat 



získaných pozorováním. Analýza dat je věcně v pořádku, bylo při ní použito 
adekvátních metod vhodných pro daný typ výzkumu. Kromě statistických metod 
standardně využívaných v závěrečných pracích pracuje autorka také s koeficientem 
determinace. Problém výzkumné části spočívá především v málo početné kontrolní 
skupině, k čemuž došlo vlivem organizačních záležitostí při řešení projektu IGA. 
Problematické může být také zkreslení celkových výsledků některými extrémními 
výsledky získanými od některých dětí, které však vzhledem k již tak nízkému počtu 
nebylo možné z výzkumu vyloučit. Tyto nedostatky však autorka v práci otevřeně 
přiznává a dostatečně objasňuje důvody, které k nim vedly. 
 
Po celou dobu řešení projektu IGA i při zpracovávání závěrečné práce byl přístup 
autorky svědomitý, aktivně se zapojovala do všech činností, konzultovala postup své 
práce. Škoda jen, že samotný psaný text (navzdory pravidelným konzultacím) 
vznikal již v časové tísni. 
 
 
Práci doporučuji k obhajobě. 
 

Otázky k obhajobě: 
1. Byl výzkumný nástroj (záznamový arch pozorování) před realizací výzkumného 

šetření ověřen? Pokud ano, jak?  
2. Pozitivních výsledků prezentovaných v práci bylo dosaženo realizací programu, 

jehož lekce obvykle trvaly 90 – 120 minut. Jak by podle Vašeho názoru ovlivnilo 
výsledky zařazování izolovaných aktivit do běžného, každodenního 
harmonogramu třídy? Uvažujme o jejich pravidelném začleňování po delší 
časový úsek. 
 

Celkové hodnocení*   C    
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* Výsledná známka není aritmetickým průměrem jednotlivých kritérií hodnocení práce. 


